

我们正在经历的 致高考



学子声音

寒窗苦读十二年,只为这三天,无论结果如何,我们都是胜利的!希望我和我亲爱的同学们可以进入理想的大学。
——烟台二中刘恬卉



见到车标,你招手他就停

本报“结对子”活动结束,爱心市民仍可领取本报爱心车标为考生服务

□记者 孙健 报道

本报6月5日讯 5日,随着爱心市民鹿先生与家住芝罘的一位考生成功“结对子”,本报“高考爱心直通车”爱心车主与考生“结对子”活动结束。没有结成爱心“对子”的车主仍可联系本报领取爱心送考车标,为在路上遇到的赴考学生提供帮助。

5日,家住幸福的鹿先生拨打本报热线6610123,反映高考三天他可以免费接送考生,为他们提供服务。

“很多考生家里条件不好,或者家长实在抽不开空接送他们,我知道考生们非常不容易,所以想为这些人做点什么。”鹿先生说。

经过协调,本报工作人员安排鹿先生与家住芝罘的一位考生结成“对子”,这位考生的父母太忙,孩子高考三天他们实在无法照顾,就把赶考的事情托付给了鹿先生。“我们实在是没办法,有这么个爱心司机师傅照顾,我们也放心了。”考生家长于先生说。



爱心车主正在张贴本报爱心车标。记者 孙健 摄

“已经联系上了,今天晚上我先去芝罘山上探探路。”鹿先生说。

5日下午,芝罘区的宋先生打来电话称想参与送考活动,得知“一对一”送考活动结束后,宋先生说,高考三天他

都有空,车也在路上开着,如果有考生需要,一招手就行。

“我本来就是义工,以前也参加过送考的活动,今年报名晚了没赶上‘一对一’送考,就在路上为考生服务吧。”宋先生说。

6日,本报将继续发放爱心车标,爱心车主可根据自身情况联系本报领取车标,在高考期间为有需要的考生提供免费、及时的路上服务。领取车标的爱心市民可拨打本报热线6610123或15963578078联系。

不能按时到考场 可拨122求助

□通讯员 亚林 曲涛 姜波
□记者 于飞 报道

本报6月5日讯 今年芝罘区高考考点有烟台一中、二中、三中、四中、十四中5处,交警部门已经做好各项准备,考生若遇到紧急情况,不能按时到达考场,可拨打122指挥中心电话求助。

据交警一大队副大队长赵明海介绍,高考期间民警全员上岗,7点钟准时到岗。除了在考场有民警执勤外,在考场外围也将安排30辆警用摩托车随时疏导交通,考生在外围遇到困难,可向执勤民警求助。

交警二大队副大队长郭江说,高考期间,二大队准备了3辆警车,5辆摩托车作为高考服务车,停放在学校门前,随时待命。

考生在路上遇到紧急情况,还可以直接拨打各大队热线电话,交警一大队:6297807;交警二大队:6297826。

烟台公安 发首条语音微信

□记者 侯艳艳 报道

本报6月5日讯 5日下午5点41分,“烟台公安”微信公共账号发出第一条语音微信,提醒广大考生及家长,保持考场周边环境安静,谨防高考诈骗行为。

5日下午,不少市民接到一条“烟台公安”微信号发出的提醒信息,该信息全长55秒。内容如下:大家好,我是烟台公安丁小程,考试期间,请广大司机朋友们减速慢行,严禁鸣笛……参加高考的亲人们,为了梦想,加油哦!这是烟台公安发出的第一条语音微信,感谢您的关注。

这条语音微信声音动听,播报流畅,获得不少市民的好评。

本报烟台高招会门票免费送考生

家长和考生可到两处指定地点领取

□记者 王双 报道

本报6月5日讯 高考进入倒计时,考生和家长都已开始进入备考状态,本报的QQ群“678录取吧”也非常活跃,家长们在互相交流着孩子的近况,分享高考填报志愿的相关知识以及高校近年录取分数、热门专业等。为了服务烟台考生,由本报主办,环球天下雅思独家冠名的山东高考招生咨询会(烟台)暨第6届烟台国际教育

展,将免费向考生及家长开放,家长和考生可到本报指定的两处地点领取门票,凭门票免费入场。

据了解,本届高考招生咨询会将于6月27日(周四)9:00-14:00在芝罘区滨海北路128号烟台滨海国际酒店2楼(邻近第一海水浴场)举行。届时,将有20余所省外外211名校,省内青大、烟大等招生大户也将悉数到场;另外,高职院校、独立学院、中外合作办学机构、留学预科、国

外名校以及大批留学、培训单位也将亮相,给广大考生提供多方面的升学选择。

高考是人生的一件大事,而很多人把填报志愿比作“二次高考”。本报高考招生咨询会将帮助烟台考生合理填报志愿,为考生及家长与招生院校搭建一个权威、快捷的交流平台。各院校负责人将现场答疑解惑,详细解答今年招生形势,把脉高考志愿填报,让烟台考生顺利升入理想院校。

欢迎考生及家长加入本报“678录取吧超级群”:

221919441
领票地点一:芝罘区南大街壹通国际10层1003室

领票电话:0535-6615536

(可乘1路、2路、5路、10路、52路、62路、70路浦发银行站点下车)

领票地点二:芝罘区环山路3号润利大厦1509室

领票电话:18663859690
(可乘59路、82路、61路)烟台图书馆站点下车

醉游昆崙宿仙境

久在城市樊笼里,整日习惯了钢铁丛林,听惯了吵闹喧嚣,闻惯了汽车尾气,实在是很想能拥有一个恣意的假期,一个清幽的去处,跟家人、朋友共享快乐,好好的放松一下心灵。听朋友说,昆崙山空气清新,环境清幽,是一个极好的去处。当即收拾行装,喊上朋友和家人,挑选一个风和日丽的日子,一行人直奔昆崙山而去。

进入景区,立刻感觉森林茂密,花开遍野,远处峰峦绵延,奇峰耸云,近处流水潺潺,鸟语花香,尤其是空气特别清新,呼吸起来让人感觉心旷神怡,通体舒畅。

朋友是个昆崙通,一路滔滔不绝介绍起来。昆崙山,位于烟台东南50公里,横亘烟台、威海两

地,方圆百里,峰峦绵延,林深谷幽,古迹荟萃,北魏史学家崔鸿在《十六国春秋》里称昆崙山为“海上诸山之祖”。王重阳也是在这里收丘处机等“金莲七徒”创立了道教全真派。昆崙山森林茂密,水质洁净,生态优越,尤其是空气清新,负氧离子含量极高,是难得的一处“天然氧吧”。

泰礴顶,是昆崙山的主峰,海拔923米,山峰高耸,轩昂挺拔,雄伟奇峻,峥嵘高峭,是胶东地区最高峰,素有“胶东屋脊”之称。看似只有923米的山峰,攀登起来却不容易,路上有崎岖山路,有悬崖陡壁,有成片的灌木山花,还有漫山松林,仿佛整个人都融入了深山之中,心情别样舒畅,虽然劳累,

但是毫不疲惫,一行人走走停停,拍照留影,远眺风景,花了2个小时才终于登顶。

登顶之后,天空湛蓝,万千美景尽在眼前,畅快不已。朋友说,据传泰礴顶名称乃取泰山支脉而气势磅礴之意。登上极顶,可以远眺三面碧海浩渺,半岛群峰耸翠,昆崙美景尽收眼底。如果遇云雾,昆崙云海更为壮观,山中的白云蔚郁而起,袅袅烟霞,巍峨云山,千柱翠峰悬浮于悠悠舒卷的白云之上,宛若虚无缥缈的仙山琼阁。

看够了高山远景,我们下山,到了山脚下的森林氧吧,各自躺在吊床躺椅上,呼吸着林中的新鲜空气,闲侃瞎聊,不知不觉竟到了傍晚。朋友提议,晚上都



不回去了,就在这山中露营,景区有个专门的汽车露营地。大家伙纷纷响应,我也更是好奇,一个劲地点头。

在离山脚下约6公里的地方我们见到了昆崙山汽车露营地,数辆房车和数十顶帐篷整齐的布置在营地中,周围来来往往已经有不少在整理帐篷准备露宿的游客了。我们事先没有准备住帐篷的装备,只能住房车了,好在价格不高,而且环境很好,空调、电视

都有,车内还有小厨房。来得早不如来得巧,我们正赶上景区今晚搞烧烤晚会!夜幕降临,几人围坐桌前,听着虫鸣鸟叫,吃着烧烤,喝着啤酒,谈笑风生,简直神仙般的日子,白天登山的疲劳一扫而空,只觉得高兴、放松。众人玩闹闹闹,直到深夜才各自躺下,仰望着悬挂在夜空的明月,听着远处潺潺流水和幽幽虫鸣,这一夜睡的酣畅淋漓。

(林昕)